

出行需求迎来爆发

五一机票价格大涨,4月30日出发最贵

五一小长假将至,想好去哪儿了吗?4月12日,现代快报记者获悉,多家机票销售平台显示,五一小长假,机票价格上涨明显。与4月中旬或5月假期中间3天相比,4月30日出发,大约要多花1到2倍的机票钱。不过,许久未能释放的出行需求,在今年五一将迎来大爆发。现代快报记者了解到,民航业有望逐步迎来春天。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟

▶南京飞丽江、三亚票价某旅行平台截图



●哪些目的地受欢迎?

老牌旅游目的地地位坚挺,“时令”景点带火小众航线

记者从东航江苏公司、吉祥航空江苏分公司(筹)等多家航空公司了解到,五一期间,从南京出发,三亚、厦门、昆明、成都、重庆、西安、长沙等旅游目的地,依然是旅客出行的优选,在机票预订方面也显示出坚挺的地位。除了这些老牌旅游目的地之外,赤峰、毕节、忻州等小众航线也火爆起来。

据吉祥航空江苏分公司(筹)工作人员介绍,贵州百里杜鹃国家森林公园内有20多个品种的杜鹃。有着“百里杜鹃”的贵州毕节,成了五一新晋网红旅游目的地。

此外,山西忻州因为溶洞这一奇特的地质量观也吸粉不少。忻州附近温泉遍地,游客逛累了可放松一下,感受慢节奏生活的惬意。

无锡市党史学习教育体验教学启动

10条“推荐线路”对外公布

今年是中国共产党成立100周年。为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,用好无锡红色资源,传承红色基因,弘扬革命精神,引导党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,4月12日,“传承红色基因 开启奋进征程”无锡市党史学习教育体验教学线路发布仪式在宜兴市太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆举行。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈敏/文 尤力庭/摄



党员、入党积极分子代表在太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆进行体验教学

教学推荐线路”,并启动无锡市党史学习教育体验教学。据了解,此次“传承红色基因 开启奋进征程”体验教学,是无锡市开展党史学习教育的一项重要举措,将从4月持续至10月底。

10条“无锡市党史学习教育体验教学推荐线路”具体选取无锡第一支部党建基地、无锡博物院革命史陈列厅、无锡市革命烈士陵园、锡北革命烈士陵园、无锡抗日青年流亡服务团纪念馆、江阴黄山西炮台旧址、太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆等20个有代表性的革命旧址或纪念馆等红色地标,串联成线,向全市广大党员、入党

●机票价格怎么样?

五一机票价格大幅上涨,4月30日出行票价最贵

记者从多家机票销售平台获悉,五一机票价涨幅较大,4月30日要比平时多花1到2倍的机票钱。

截至4月12日18:00,某旅行平台显示,从南京飞往三亚,4月30日票价最低2059元,5月1日票价最低1820元,5月2日至5日票价在1000元左右,而4月票价最低700元;从南京飞往丽江,4月30日票价最低1039元,5月1日票价最低862元,5月2日至5日票价在500元左右,而4月票价最低258元。

再来看看小众航线。截至4月12日18:15,某旅行平台显示,从南京飞往贵州毕节,4月30日票价最低1094元,5月1日至5日票价最低在817元至1020元之间。五一期间,票价没有出现明显的低谷期。

●五一机票价格为何高涨?

拼出9天长假、打了疫苗……促使越来越多的人走出家门

紧跟铁路客流恢复的步伐,民航终于等来了春天。今年清明小长假,由于假期较短,乘机出行客流没有呈现大爆发,但五一不同了,假期较长,乘机出行时间很宽裕。

根据国家规定,今年五一小长假放假5天,即5月1日至5日,由于调休,4月25日(星期日)、5月8日(星期六)正常上班。如果5月6日至8日请假3天,可以拼出5月1日至9日的9天长假。

旅客出行需求旺盛,机票价格也水涨船高。据民航业内人士介绍,如今防疫疫苗全民免费接种,让越来越多的游客放心出行。亲近山水的大自然风光更吸引人。各家航空公司出售“随心飞”产品,不少人趁着五一假期用起来。

●链接:

五一乘飞机出行提醒

针对疫情期间防控物品是否能携带上飞机,南京禄口国际机场安检特别提醒:

1. 口罩、手套、护目镜、普通防护服等防控物品可以随身携带。

2. 水银温度计不能随身携带,但可办理托运。

3. 携带酒精的体积百分含量小于或等于70%的消毒剂不能随身携带乘机,但可办理托运手续。

4. 84消毒液、双氧水、漂白粉等这类消毒用品,由于成分中含有航空禁运的物品,不能随身携带也不能办理托运。

5. 如果您需要携带电子体温计、电动口罩,注意一下里面是否含有锂电池,锂电池额定能量不能超过100Wh或锂电池含量不能超过2克,允许随身携带乘机。

晴好霸屏今天开启!
昼夜温差仍较大

快报讯(记者 徐红艳)从上周日开启的雨水,来得快去得也快,本周一就已全部终结。周二开始,晴好重新上线。需要注意的是,13日和17日有两次冷空气会造成小波动,但总的来说气温比较平稳。

周二开始,天气将由阴雨再度转变为晴好模式,春天的氛围感十足的。周二,全省多云到晴,气温也在回升。全省偏西风4级左右转偏北风4~5级阵风6级,苏南地区早晨最低温度12℃左右,其他地区10~11℃;最高温度方面,西南部地区21℃左右,其他地区17~18℃。周三早晨,寒意明显,淮北东部地区5℃左右,局部有霜或霜冻;其他地区9~10℃。最高温度变化不大,淮北地区19~20℃,其他地区17℃。也就是说,昼夜温差将拉大,早晚外出要多穿点。

南京三日天气

今天 多云 早晨局部地区有雾 偏西风 3 级 转 东北风 4 级 12~22℃
明天 多云 偏东风4到5级阵风6级 10~19℃
后天 多云 东南风3到4级 11~21℃

水务集团驻雨花台区政务大厅窗口获点赞

快报讯(通讯员 张靓 记者 李楠)近日,一位家住南京雨花台区的市民致电12345,为雨花台区政务大厅内水务集团便民服务窗口点赞,并表示设置这样的一站式服务为前来同时办理多项业务的市民带来了不少方便。

据悉,截至目前,水务集团已在主城区内完成秦淮区、雨花台区两处政务服务大厅的入驻工作。同时,相较于过去只受理抄收业务的传统服务网点,此次水务服务与政务服务融合发展,打造的“一站式”水务便民服务窗口,保证一窗通办所有涉水业务,努力推进“八个一通”,这也是水务集团打造水务服务新格局的又一举措。目前,其他区政务大厅的水务窗口入驻工作正在紧锣密鼓筹备当中,将为广大市民带来更多便利。

高淳区固城街道开展民法典宣传

快报讯(通讯员 孔雅琴 杨来生)4月12日,高淳区固城司法所普法志愿者来到固城街道禅林山村法治广场,开展“我为群众办实事”民法典宣传活动,让民法典走近人民群众、走进人民群众心里。

普法志愿者采用练摊式和流动式相结合的方式,发放宣传资料、解读民法典中的亮点条文,收集法律需求,引导广大群众树立法治意识,自觉遵法守法。随后,普法志愿者又来到街道集镇,向沿街商户宣传民法典相关法律法规知识,同时对租赁合同、物权保护、消费者权益保障、制假售假责任等进行宣传,共走访30余家商户。通过面对面与百姓的沟通讲法,培养了群众办事依法、遇事找法、解决问题用法的良好习惯。

发布仪式现场,正式发布了10条“无锡市党史学习教育体验教学

积极分子进行集中推荐。

推荐线路由无锡市委宣传部、市文化广电和旅游局、市档案史志馆共同挖掘整理,旨在帮助无锡党员干部通过实地实物、鲜活讲解、互动体验、分享体会等形式进行体验教学,并通过电子版“红色地图”、无锡观察“E起学!有故事的党史课”心得体会大家谈栏目等线上平台分享教学感悟,在线上+线下联动的红色课堂中学党史、悟思想,在践学深悟中汲取党史滋养,筑牢初心使命,强化担当作为。

无锡市委宣传部常务副部长、市新闻出版局局长、市新闻办主任、市委党史学习教育领导小组办

公室副主任陆惠玲参加发布仪式并讲话。陆惠玲表示,这些红色资源是广大党员开展党史学习教育的鲜活教材,要保护好、宣传好、运用好,有效激发广大党员干部不忘初心、牢记使命,传承基因、赓续精神力量。

陆惠玲还对此次党史学习教育体验教学提出三点要求:一要提高政治站位,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度看待这项体验教学,科学安排活动内容、时间和组织方式,精心策划活动线路、积极创新活动形式,力戒形式主义、注重活动实效;二要做好践学结合,通过体验教学引导全体党员把握好“学思践悟”的有机结合,从体验教学中感悟马克思主义的真理力量;三要营造浓厚氛围,加大对体验教学的宣传力度,及时总结推广体验教学中的好经验好做法。

参加体验教学后,无锡市商业职业技术学院党员教师苏辉深有感触,她表示,红色资源是党史学习教育体验教学最生动、最鲜活的教材,作为一名党员,将在红色课堂中学党史、悟思想,切实把学习成果转化为工作动力,以实际行动为无锡发展添砖加瓦。

发布仪式上,还向参加此次发布仪式的优秀党员、入党积极分子代表赠送党史学习教育教材和红色地图。